

## Nem tudni, mikor folytatódhat az unió bővítése

Több sebből vérzik az unió: se Alkotmány, se költségvetés, és senki sem tudja, mit hoz a jövő. A legnagyobb bajban a csatlakozásra váró országok vannak. Bulgária, Románia aggódik, a többiek már azt sem.

2. oldal



## Mariska világsztár

Mariska Hargitay tud magyarul, a nevét nagyanyjától örökölte és melleleg kiváló színésznő.

16. oldal

# VASÁRNAPI ÉSZAK



99 Ft

Egész héten számtalan alkalom nyílt arra, kicsit mulasztanak a fiatalok és az idősebbek is egyaránt.

## Buli kifulladásig!

6. oldal

## Magyar harcos a finn csatában

Miskolc motoros kaszkadőre, Nagy „Becman” Béla a közelmúltban a Helsinki melletti repülőtéren megrendezett Észak-európai kaszkadőr-bajnokságban maradandót alkotott.

11. oldal

## Újabb vízi tragédia!

Ezúttal a héti tavon merült el, a habok között egy harmincas éveiben járó férfi.

7. oldal



## Ápolókat köszöntöttek

Az ápolókat köszöntötte az Ápolók Nemzetközi Napja alkalmából a Magyar Ápolási Egyesület B.-A.-Z megyei szervezete szombaton a megyei kórház kultúrtermében. Az Ápolók Nemzetközi Napját május 12-én ünneplik egyébként, Florence Nightingale brit ápolónő emlékére, aki ezen a napon született 1820-ban. A hölgy már életében legendává vált, az ápolóképzés kiemelkedő alakja volt. Megteremtette a betegápolás etikai alapjait, s



**Sajósenyén** tegnap rendezték meg a községi önkormányzat szervezésében a "Magyarország legerősebb Faluja" című nagyszabású vetélkedőt. A programok között szerepelt erő felmérő versenyek is. Képünkön épp a hordó emelést teljesítette sikeresen az egyik erősnek mutatkozó versenyző.



# Életveszélyes testi sértés

A Rádió GaGa évek óta egyik méltán legnépszerűbb műsora a „Lezárt akták”, melyet Lőrinc Gábor készít dr. Martossy György ügyész segítségével. A Lezárt akták legérdekesebb darabjait hétről hétre újra „felnyitjuk”.



Lőrinc Gábor

Vannak olyan bűnügyek, amelyeknek során a hatóságok megállapítanak egy bizonyos tényállást, amelyben rögzítik, hogy az események feltehetően hogyan történhettek, azonban az ügyben rendelkezésre álló bizonyítékok, illetve a józan ész és az életszerűség alapján azt kell feltételezni, hogy másképpen történtek. Ebben az esetben valami hasonlóról van szó. Ugyanis sem a vádlott nő, sem a férje, sem pedig a lakásban tartózkodó családtagok, sem a nyomozási eljárás során, sem pedig a bírósági szakaszban nem tettek vallomást.

## Kézdobálás

Ilyen módon ők, akik közvetlen szemtanúi voltak az eseményeknek, nem mondták el, hogy pontosan mi is történt. Azt a tényállást, hogy a házaspár a gyermekeket lefektetve kézdobálást játszott, a rendőrségi jelentésből lehetett

csak megállapítani, és mivel ezzel ellentétes bizonyíték nem merült föl, a bíróság csak azt a tényállást tudta megállapítani.

A vádbeli napon, amikor ez a fiatal házaspár a két kisgyereket lefektette aludni, a lakás konyhájában tartózkodtak, ahol azzal szórakoztatták magukat, hogy kést dobáltak a konyhaajtóba.

Ennek során a feleség az egyik dobást elvétette, és a férje mellkasába állított egy 19 cm pengehosszúságú kést. Ha elfogadjuk, hogy így történtek az események, akkor minden valószínűség szerint a férj a konyhaajtó mellett állhatott, vagy éppen onnan eljövően



Dr. Martossy György

volt, és a felesége nem várta meg, míg biztonságos távolságra ér.

## Közepes erővel

Az ügybe orvos szakértőt is bevontak, ugyanis ez a történet már a nyomozás elején is valószínűtlennek tűnt. A szakértő azt állapította meg, hogy bár lehetséges, de nagyon kicsi a valószínűsége annak, hogy a kés eldobása miatt keletkezett ez a mellkasi sérülés.

De ezenkívül ugyancsak a valószínűség szintjén elmondta, hogy orvosi/szakértői szempontból a legvalószínűbb az lehetett, hogy a sértett és a vádlott egymással szemben álltak, és ennek során egy víz-

szintes mozdulattal, közepes erejű szúrást adhatott le a vádlott, és így keletkezhetett a sérülés.

De mivel a szakértő ezt kategorikusan nem tudta kijelenteni, csupán valószínűsíteni tudta, és ezzel ellentétes bizonyítást nem lehetett lefolytatni, ezért a bíróságnak a már fent említett verziót kellett elfogadnia.

## Nem úgy tűnt...

A helyszínre érkező rendőr kikérdezte a házban lakókat, akik ott még elmondták neki, hogy mi történt, és ezen egy alkalommal mondta mind a férj, mind a feleség, hogy baleset történt. Az intézkedő rendőrök nem tudtak olyan körülményt megállapítani, amivel már ott a helyszínen cáfolni lehetett volna ezt az állítást.

A jelentésben egyébként benne van, hogy üres üvegeket nem találtak a helyszínen, ittasságra utaló nyomot nem találtak. Nem voltak szemmel láthatóan idegesek, nem tűnt úgy, mintha hazudnának, ezért bennük akkor ott kétség nem merült föl.

Ezért a bíróság gondatlanságból elkövetett életveszélyt okozó testi sértésben találta bűnösnek a feleséget, ezért egy év fogházbüntetésre ítélte, amit kettő év próbaidőre felfüggesztett.

## MEGELŐZÉS, BALESET



Spiderék később folytatják a kutatást

FOTÓ: SPIDER

## A nyári szezon újabb vízi áldozata

Vízbe fulladt harmincas férfi felkutatásához riasztották a tűzoltókat Hét községből szombaton. A település melletti tóba fulladt ugyanis egy férfi, akit a tűzoltóknak nem sikerült megtalálniuk. Ezért a KARISZ Spider Speciális Mentőcsoport tagjait hívták a helyszínre. Lehóczki László, a Spiderék frontembere érdeklődésünkre elmondta, hogy búvárok, hangradar és Mancs, a sztár keresőkutya segítségével vizsgálják át medret. Gyerekeznek felkutatni az áldozatot. Úgy tudni, hogy a tragédia kapcsán idegenkezűségre, bűncselekményre utaló adat nem merült fel. A szerencsétlenség oka vízbe fulladás lehet. A halál konkrét okát azonban csak az után állapíthatják meg, ha előkerül a holttest, és igazságügyi szakértő elvégzi a boncolást. Szombat esti lapzártánkig a férfi holtteste nem került elő. A Spiderék később folytatják a kutatást.

## TRAFFIPAX

Traffipax várható feltűnése megyénkben június 26-tól július 2-ig

## Ki látta Balázst?

A képen lévő 17 esztendő s Neményi Balázs több mint egy hónapja távozott el az egyik

